Математика  05.03
ТЕМА:ЗАПИС ДРОБІВ .ЗНАХОДЖЕННЯ ДРОБУ ВІД ЧИСЛА. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ ,
Мета: вчити учнів застосовувати правило знаходження дробу від числа під час розв'язування  завдань; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати  мислення, вміння виділяти головне; розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу; розвивати пізнавальний інтерес; виховувати зосередженість .
Хід уроку
 Психологічна настанова «Сонце».
— Щодня сходить сонце, щоб обігріти всю землю. Всі раді сонечку!
А сонечко, солодко спить.
Почуло воно, що у двері постукали. Розплющило свої очі, а на вулиці темно. Не хочеться вставати.
Сонечко позіхнуло і знову міцно заплющило свої очі.
Але час не чекає. Треба будити землю. Сонечко потягнулося і підвелося з ліжка.
Умило оченята, ротик, щічки.
Взяло гребінець і розчесало свої золоті промінчики.
Промінчики розпрямилися, яскраво засяяли. Сонечко розправило своє платтячко і вийшло на небо.
Вдихнуло свіже повітря і посміхнулося всім.

 Усне опитування.
— Прочитайте дроби: 5/7, 3/10, 13/40, 25/325, 137/1000.
— Яку частину периметра квадрата становить довжина трьох його сторін?
— Яку частину кілограма становлять 200 г? 600 г?
— Яку частину години становлять 15 хв? 50 хв?
— Скільки грамів становлять 3/5 від 3 кг?
— Маса яблука 300 г. Яка маса 1/3 частини цього яблука?
— У книжці 60 сторінок. Дівчинка прочитала 1/4 книги. Скільки сторінок прочитала дівчинка?
 Каліграфічна хвилинка.
— Запишіть дріб: три десятих; тридцять сотих; сорок п’ять тисячних.

 ОСНОВНА ЧАСТИНА
Повідомлення теми та мети уроку
[bookmark: _GoBack]Практична робота
У кошику лежать 20 груш. Петрик узяв 2/5 від цієї кількості. Скільки груш узяв Петрик?
Розділимо всі груші на 5 та отримаємо одну п’яту частину всіх груш:
20 : 5 = 4 (гр.)
Далі помножимо отриману кількість на 2 та отримаємо дві п’ятих від загальної кількості:
4 ∙ 2 = 8 (гр.)
— Розгляньте малюнок і розв’язання задачі на знаходження дробу від числа — № 772 (с. 126-127).
— Який можна зробити висновок?
Висновок. Щоб знайти дріб від числа, треба число поділити на знаменник і результат помножити на чисельник.
— Розгляньте та поясніть, як знайшли 5/9 від 64 260 — № 773 
— Яка тема уроку?

 Опрацювання навчального матеріалу
Робота за підручником .
 Виконайте обчислення — № 774 .

                          Фізкультхвилинка.
 Тестування.
1. 4/5 від 1 год становить:
а) 48 хв;                  б) 30 хв;                        в) 20 хв;                              г) 80 хв
2. Знайдіть 2/3 від числа 2481.
а) 1234;           б) 827;                           в) 1654;                             г) 1320
3. Чому дорівнює 2/5 від площі прямокутника зі сторонами 10 см і 2 см?
а) 15 см2;                    б) 8 см2;                      в) 20 см2;                       г) 8 см2;

 ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
 Домашнє завдання
 № 775; 776.
Підсумок уроку
Гра «Продовж речення»
На уроці ми вивчали...

Самооцінювання
—  Оцініть свою роботу.




